

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

АЛЕКСАНДРОВАЦ, АПРИЛ 2005. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2024

## А ОД ХАГА НЕ ОСТАЛО ТРАГА

Запјеваћу пјесму из ината  
и споменут мог Србина брата  
који битку са неправдом бије  
ради српства и ради Србије  
рад истине и потомства ради  
да сазнају нараштаји млади  
како треба и како се мора  
отаџбина бранит од злотора  
зато пјеват имам јаку жељу  
о српскоме војводи Шешелју

Слободарском идејом предвођен  
аман, храбар и од Бога вођен  
рођен тамо у љутом камену  
ће су знали слободе цијену  
Херцеговци тврђи од камена  
кроз суморна и страсна времена  
Василије Светац ће се роди  
ту ће народ са страхом дооди  
да посјети ово свето мјесто  
ту је Војо долазио често  
ко дијете душу освојио  
и духовну храну окусио

Бог му дао дара свакојака  
паметнијег и бољег ђака  
није било то је Божја воља  
од како је Поповога Поља

Кад при крају двадесетог вијека  
над Србијом Вила залелека  
рат крвави преско Дрине плану  
доктор Шешелј међу прве стану

Храбри Србе и шаље поруке  
да се бране од усташке руке  
да не пусте да се не понови  
логор смрти Јасеновце нови

Добровољци храбри радикали  
у одбрану отаџбине стали  
бране своју свету ђедовину  
бране српску Босну и Крајину  
и светиње српске храбро бране  
Обилић им не би нашо мане

Мислили су брате Војиславе  
у Београд да ти дођу главе  
и смишљају на сваке начине  
да то срамно дјело учине



не смједоше властодршци мали  
јер су добро видјели и знали  
да би многим мајка закукала  
од храбријех српских радикала

Онда нове планове сковаше  
не би горе радиле усташе  
да новоме газди се приволе  
па Хашкога тужиоца моле  
страшну Карлу, страшило од жене  
да мјесто њих у акцију крене  
да Шешелја с политичке сцене  
склони одмах и у затвор стави  
да му она поради о глави

Нови режим од њега се бојо  
јер у јавност изнио би Војо  
сва недјела, пљачке и преваре  
што чинише безбожне фукаре  
све под плаштом демократских права  
постадоше народ и држава  
заточници њихог неморала  
устанула и врана и ала  
да Србију и српство клевете  
ма ни њино дуго бити неће

Не хтје Војо пред њима узмаћи  
него Српској поручује браћи  
идем у Хаг да Србију браним  
и Трибунал Хашки да сахраним

Креће у Хаг поносно и смјело  
да заступа српство васцијело  
маса људи испрати Шешелја  
свима иста на уснама жеља  
да се здраво врати и што прије  
из проклете земље Холандије

Рече Шешелј прије него крене  
браћо сестре послушајте мене  
док се вратим ја из Трибунала  
Томислав је вођа радикала  
слушајте га као оца свога  
јер напретка не има без тога  
поштоват се мора глава куће  
и нек вам је вреда убудуће  
на памети само једна мисо  
није Његош узалуду писо  
чијем уму сав се свијет диви  
„Благо томе ко довијек живи“

Војиславе у Христу Србине  
Бог велики с небеске висине  
нек те штити и нека те чува  
од лудога вјетра који дува  
са Запада пут твоје Србије  
без голготе васкрсења није.

Поздравља те мој Србине брате  
са гулама које много памте  
гуслар који српском роду служи  
„Благо томе ко пјесму заслужи“.

Миломир Миљанић,  
гусларски првак 2000. године

## Поштовани грађани Жупе

На протеклим локалним изборима Српска радикална странка је освојила одређен број одборничких мандата и тако стекла право да формира одборничку групу у Скупштини општини Александровац. По завршетку локалних избора ушло се у преговоре око могуће коалиције на локалном нивоу. Крајем новембра месеца 2004. године Српска радикална странка је ушла у коалициону власт у општини Александровац и то са Покретом за Жупу, ДСС, Г17, ПСС, и показала коалициони капацитет са којим располаже. Коалиционим споразумом Српска радикална странка је добила: члана општинског већа, подпредседника скупштине општине, а српски радикали су заузели места у управним одборима јавних предузећа чији је оснивач скупштина општине.

Српска радикална странка није ушла у власт ради власти већ да би помогла у решавању нагомиланих проблема у нашој општини. Инсистирамо да нова локална власт буде подређена грађанима и у служби грађана. Српски радикали се залажу да општина буде сервис грађана како би омогућили ефикасан и рад општинских служби. Наш основни принцип је да локална власт мора да обезбеди да сваки грађанин у нај краћем року заврши посао због кога је дошао у општину. Од свих запослених у општини захтевамо рад и максимално залагање у обављање послова. Инсистирали смо код председника општине да се забрани напуштање радног места општинских службеника у току радног времена и да се општински службеници према грађанима опходе максимално коректно, љубазно и стрпљиво. Што се тиче вишка запослених сматрамо да нико не треба остати без посла већ га адекватно упослити. Позивамо грађане на пуну сарадњу да сузбијемо корупцију ако неко има доказе и ако је неко довођен у ситуацију да мора да корумпира неког службеника у општини да нам то потпуно слободно јави како би се тиме могли позабавити.

## Одборници, одборници

На шестој седници скупштине општине одборници су усвојили измену и допуну одлуке о радном времену. Угоститељских, трговинских и занатских објеката на територији општине

Александровац. Ове измене се односе на кафиће који се налазе на сто метара од школе и вртића. И одлуком се прописује да радно време ових кафића радним даном не може да почне пре 14 часова. Као разлог ове одлуке наведено је да средњошколци често за време часа бораве у кафићима. Па се жели то на неки начин да се спречи. Свакако једна од важних одлука је одржавање чистоће. Скупштина је донела одлуку да се делатност јавног комуналног самбеног предузећа прошири на сеоска подручја. Предвиђено је да се у селима поставе контејнери и канте док би месне заједнице заједно са комуналним предузећем одредили локацију за одлагање смећа. Евидентно је да у нашој општини постоје дивље депоније смећа које се морају уклонити.

Још једна у низу важних одлука о превозу ученика у јавном саобраћају која се односи на ученике основног образовања СО Александровац којима припада право надокнаде за превоз у висини месечне карте од удаљености места становања до школе на удаљености веће од 4 км. Ученицима основног образовања чије је место пребивалишта је село Јелакци такође припада надокнада месечне карте без обзира од места становања и најближе школе у којој се деца налазе и живе.



Томислав Николић, заменик председника Српске Радикалне Странке

## Дирекција за урбанизам и изградњу

Ове године из буџета општине предвиђено је 66 милиона динара, а планирано је 40 милиона динара прихода од Републике, месних заједница и других извора. Ова средства од 81950000 ( 41950000 из буџета ) биће уложено у инвестиције и од тога ће се финасирати: пројектна документација, експропијација земљишта, наставак и проширење уличне расвете, реконструкција и асфалтирање локалних путева и уређење грачког грађевинског земљишта.

У првој фази предвиђени су реконструкција и асфалтирање улица у грачкој зони и то: Првомајска ( пут према марковини ) Жељинска, Индустриска, Смoничка ( према Ракљи) део улице Наде Милутиновић, реконструкција дела тротоара у Крушевачкој улици, део Калуђерске, прилаз Стањевачком гробља. У првој фази у плану је реконструкција и асфалтирање локалних путева: Стрменица ( деоница Грчак - Стрменица) Латковац ( деоница Латковац - Куминац) Д.Ступањ ( деоница Д.Ступањ - Мешеве) у плану је да буде асфалтирано 20 километара локалних путева. Што се тиче учешћа месних заједница и грађана у инвестицијама за ову годину планирано је у износу од 10 милиона динара.

Поред ових планираних радова дирекција ће радити на летњем одржавању путева: крпљење ударних рупа, санације коловоза, равнању и проширењу локалних путева, насыпање локалних путева шљунком и каменим материјалом, чишћење пропусних канала и одржавање саобраћајне сигнализације и уличне расвете.

### Нелегална градња

Што се тиче нелегалне градње која је достигла врхунац не само у приграчким насељима него и у самој грачкој средини а све због неспособности бивше локалне власти да реши основне проблеме око услова градње посебан је проблем који се мора хитно решити легализацијом објеката који испуњавају грађевинско урбанистичке услове.

### Јавно комунално стамбено предузеће

Једна од главне активности је наставак реконструкције жељинског водовода и проширење система за прераду воде у Митровом пољу, што би повећало проток воде на 120 литара у секунди.

Планирано је и замена 4,6 километара цевовода, а један крак са овог водовода биће изведен за линију Ракља -Ботуња-Стубал. Водовод Мајдево-Александровац у плану је санација критичних тачака, биће обновљене деонице и у самом граду. Планран је и завршетак резервоара у Вуковом долу и мреже која ће ићи одатле. Што се тиче укупне инвестиције Јавног Комуналног Стамбеног предузећа за ову годину потребно је око 70 милиона динара.

- Предходна локална власт (ДС) оставила је око 80 ,милона дуга који се морају сервисирати. Дугови су стварани по разним основама: узимање краткорочних кредита код банака до неизмиривања обавезама према извођачима радова према електродистрибуцији и осигуравајућим друштвима. Нова локална власт је наследила око две хиљаде незапослених људи који су остали без посла пљачкашком приватизацијом: Услугом, Узором, Дискосом, Жељином, Бемиксом... Већ наредна седница Скупштине Општине Александровац биће тематска а односиће се на приватизацију предузећа у нашој општини



Горан Дуњић, Републички посланик

СВИМ ПРАВОСЛАВНИМ ВЕРНИЦИМА ЧЕСТИТАМО

**УСКРС**

И ПОЗДРАВЉАМО ИХ НАШИМ НАЈРАДОСНИЈИМ

ХРИШЋАНСКИМ ПОЗДРАВОМ

**ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ**

**ВАНСТИНУ ВОСКРЕСЕ**

*СРПСКИ РАДИКАЛИ*



**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА  
ОПШТИНСКИ ОДБОР АЛЕКСАНДРОВАЦ**

Позивамо све заинтересоване грађане Општине Александровац, који желе да се учлане у Српску радикалну странку, да дођу у просторије Општинског одбора СРС Александровац

Зелена пијаца улаз до ЈКСП

тел.064/2265886

среда и петак 10 до 15<sup>h</sup>

**Оснивач и издавач:**

Др. Војислав Шешељ

**Главни и одговорни уредник:**

Елена Божић-Талијан

**Техничко уређење и прелом:**

Драган Ђулафић

**Редакција издања**

Општинског одбора СРС Александровац

Горан С. Дуњић

Игор Ђулафић

Тома Вуковић

Влада Ђурђевић

Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под редним бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.

Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-011-551 91-01 да се "Велика Србија" сматра производом из тарифног броја 8 Став 1. Тачка 1. Алинеја 10., за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА**